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Sava osiguranje, d.d., Ulica Eve Lovše 7, SI ‐ 2000 Maribor, OIB: 16760357166 upisano u sudski registar Okružnog suda u Mariboru pod brojem 1/03762/00, Matični broj: 5063400 
Uprava: Jošt Dolničar, predsjednik, Primož Močivnik, zamjenik predsjednika, Uroš Lorenčič, Miha Pahulje i Robert Ciglarič, članovi. Nadzorni odbor: Marko Jazbec, predsjednik.  
Temeljni kapital: 68.417.377,44 EUR, uplaćen u cijelosti, podijeljen je na 15.372.821 redovnih, slobodno prenosivih, dionica bez nominalnog iznosa. 

OBJAVLJIVANJE AKTIVNOSTI SURADNJE SAVA OSIGURANJA, d.d.  

S IZDAVATELJIMA FINANCIJSKIH INSTRUMENTA 

 

Sava osiguranje, d.d. (u daljnjem tekstu: Društvo) donijelo je u prosincu 2021., na temelju Zakona o 

izmjenama i dopunama Zakona o trgovačkim društvima, Politiku sudjelovanja (u daljnjem tekstu: Politika). 

Politika definira bitna načela i postupke suradnje Društva, kao institucionalnog ulagača, s tvrtkama i 

državama, glasovanja na glavnim skupštinama ili drugih oblika glasovanja vezanih uz financijske instrumente 

uvrštene u registre ulaganja koji pokrivaju obveze s naslova životnih osiguranja Društva. 

Primarni cilj upravljanja ulaganjima koja pokrivaju obveze s naslova životnih osiguranja je osigurati primjeren 

iznos sredstava, odgovarajuće prirode, dospijeća i likvidnosti, kako bi Društvo uvijek moglo podmiriti svoje 

obveze s naslova životnih osiguranja. 

U upravljanju investicijama Društvo također slijedi cilj ostvarivanja planiranog povrata ili profitabilnosti. Za 

postizanje ovog cilja važno je aktivno upravljanje investicijskim portfeljima, što znači da Društvo redovito 

prati kretanja u makroekonomskom okruženju, financijskim tržištima i poslovanju pojedinih izdavatelja. 

U politici koja se odnosi na suradnju s izdavateljima financijskih instrumenata, Društvo je definiralo kriterije 

kada sudjeluje na glavnoj skupštini, odnosno, Društvo sudjeluje na glavnoj skupštini u slučaju kada: 

 se glavna skupština održava u Republici Sloveniji i/ili 

 izloženost svih investicijskih sredstava kapitala Društva na čijoj će se glavnoj skupštini nazočiti 

predstavlja više od 1% ukupnog kapitala tog Društva. 

Bez obzira na odredbe prethodnog stavka, Društvo može odlučiti sudjelovati ili ne na glavnoj skupštini na 

temelju procjene očekivanih koristi za ugovaratelje osiguranja te drugih uvjeta (nemogućnost promjene 

ishoda glasovanja, nesrazmjeran trošak u odnosu na očekivanu korist, izostanak posebnih pogodnosti za 

investitore i sl.)  

S obzirom na to da gore navedeni kriteriji nisu bili ispunjeni, Društvo nije prisustvovalo ni jednoj glavnoj 

skupštini u 2022. godini. 

 

 

 

 

 

 

 

   


